



平成 22 年 2 月 10 日

各 位

会 社 名 アサガミ株式会社
代表者名 代表取締役社長 木村 健一
(コード：9311 東証第 2 部)
問合せ先 執行役員経理部長 北川 敏行
(TEL. 03-4288-3000)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 3 月期 第 3 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 1 月 29 日に公表いたしました「平成 22 年 3 月期 第 3 四半期決算短信」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線 を付しております。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

【訂正箇所】

1. 3 ページ 1. 連結経営成績に関する定性的情報

(訂正前)

(中略)

四半期純利益は、事業用賃貸の違約金収入 494 百万円を特別利益に加え、貸倒引当金繰入額 234 百万円、保有有価証券の減損処理を特別損失に計上したことにより四半期純利益は 986 百万円(前年同期比 11.9%増)となりました。

(訂正後)

(中略)

四半期純利益は、事業用賃貸の違約金収入 494 百万円を特別利益に加え、貸倒引当金繰入額 226 百万円、保有有価証券の減損処理を特別損失に計上したことにより四半期純利益は 986 百万円(前年同期比 11.9%増)となりました。

2. 3 ページ 2. 連結財政状態に関する定性的情報 (キャッシュ・フローの状況)

(訂正前)

(1) 営業活動によるキャッシュ・フロー

営業活動によって使用された資金は、1,447 百万円となりました。

(2) 投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動により使用された資金は、1,292 百万円となりました。

(訂正後)

(1) 営業活動によるキャッシュ・フロー

営業活動によって使用された資金は、1,250 百万円となりました。

(2) 投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動により使用された資金は、1,491 百万円となりました。

3. 7 ページ 5. 四半期連結財務諸表 (2) 四半期連結損益計算書 第3四半期連結累計期間

(訂正前)

(単位:千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年12月31日)
特別利益		
(中略)		
貸倒引当金戻入額	497	8,624
特別利益合計	31,536	653,354
特別損失		
(中略)		
貸倒引当金繰入額	—	234,855
特別損失合計	110,684	324,540
税金等調整前四半期純利益	2,050,027	2,031,281

(訂正後)

(単位:千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年12月31日)
特別利益		
(中略)		
貸倒引当金戻入額	497	—
特別利益合計	31,536	644,730
特別損失		
(中略)		
貸倒引当金繰入額	—	226,231
特別損失合計	110,684	315,915
税金等調整前四半期純利益	2,050,027	2,031,281

4. 8 ページ 5. 四半期連結財務諸表 (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位:千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
違約金収入	—	△494,291
保険差益	—	△18,269
(中略)		
仕入債務の増減額 (△は減少)	1,305,287	△43,268
(中略)		
小計	603,412	△241,239
(中略)		
利息の支払額	△553,672	△481,527
保険金の受取額	—	41,998
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	△1,574,067	△1,447,872
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
事業譲受による支出	—	△24,188
(中略)		
長期預り金の返還による支出	△100,721	△135,644
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△942,395	△1,292,795
(中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー	3,233,052	5,415,759
現金及び現金同等物に係る換算差額	△1,422	△1,403

(訂正後)

(単位:千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
違約金収入	—	△494,291
受取補償金	—	△89,500
保険差益	—	△18,269
(中略)		
仕入債務の増減額(△は減少)	1,305,287	154,331
(中略)		
小計	603,412	△133,139
(中略)		
利息の支払額	△553,672	△481,527
受取補償金の受取額	—	89,500
保険金の受取額	—	41,998
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	△1,574,067	△1,250,272
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
事業譲受による支出	—	△25,188
(中略)		
長期預り金の返還による支出	△100,721	△333,244
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△942,395	△1,491,395
(中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー	3,233,052	5,415,759
現金及び現金同等物に係る換算差額	△1,422	△403

以上